

Dr. Escobar García:

Foro Para Opinar Sobre la Paz es Otro Ardid

Las propuestas de realizar un foro sobre la paz, debates, etc. de "participación amplia de los sectores sociales", hechas por la guerrilla al Gobierno, fueron calificadas de "ardides y artificios" por un legislador opositor, quien señala que "los terroristas aprovechan que el presidente Duarte los ha puesto de moda con la tercera ronda del diálogo".

Escobar García, diputado de PAISA, afirma que al escuchar la memoria del Ministro de Defensa y Seguridad Pública, quedó más convencido de que es inoportuno el "diálogo" ofrecido por el Presidente Duarte a la guerrilla.

Sostiene que el "diálogo" es inoportuno y además se plantea en un momento en que el Gobierno se encuen-

El Cnel. y Dr. Roberto

—Favor pase a la página 45

Un Exito el Foro de Pro-Paz y Trabajo

Una concurrencia grande y representativa de las principales fuerzas vivas de la nación tomó parte en el Foro organizado por la Cruzada Pro-Paz y Trabajo, realizado el sábado anterior en el Hotel Sheraton, para discutir el diálogo propuesto por el Presidente Duarte a los grupos terroristas.

Las señoras de Pro Paz y Trabajo invitaron para ser expositores a representantes de diferentes ideologías, el Ejército, la Iglesia, los partidos políticos, sector empresarial, sindicatos. Desafortunadamente, no todos se hicieron representar.

En el evento participaron como expositores la

—Favor pase a la página 41.

No Hacer Uso de Dinero del Pueblo Para Privilegios

Es indebido usar fondos del pueblo para cubrir gastos personales de funcionarios que ganan altos sueldos, declararon los doctores Rafael Morán Castaneda y René Fortín Magaña, al censurar la erogación autorizada por la directiva democristiana de la Asamblea Legislativa, para el pago de asistencia médica y hospitalaria del diputado democristiano Humberto Posada Sánchez.

Mientras la gran mayoría de salvadoreños carece de adecuada atención médica y no recibe medicinas en los hospitales para curarse sus dolencias, no debe pagarse con dineros públicos la curación de ninguna clase de funcionarios, añadieron.

El doctor Morán Castaneda dice que lo más lamentable en este caso es

—Favor pase a la página 47.

Esquino Lisco:

La Guerrilla Tiene que Oír la Voz del Pueblo

"La guerrilla debe incorporarse al proceso democrático, pues estimamos que son inteligentes y tienen que escuchar la voz del pueblo", declara el Sr. Adrián Esquino Lisco, cacique vitalicio de la Asociación Nacional de Indígenas Salvadoreños (ANIS), al referirse a la tercera ronda de "diálogo" Gobierno-guerrilla.

Hablando en nombre de los indios asociados en ANIS e integrados a la UPD, Esquino Lisco, declara que su organización está haciendo un análisis del "diálogo", y a la vez participa en los encuentros, foros, como el organizado por la Cruzada Pro-Paz y Trabajo, el cual se llevó a cabo

—Favor pase a la página 63.



ANALIZAN DIALOGO. — Representantes de partidos políticos, de la libre empresa y de asociaciones que representan sectores democráticos, participaron en el Foro organizado por la Cruzada Pro-Paz y Trabajo. *Presidente, de Izq. a Der.: Dr. René Fortín Magaña, Lic. Francisco Quiñonez, Dr. Armando Calderón Sol, Sr. Luis Mendoza, Lic. Francisco Marchesini, Lic. Hugo Carrillo y Dr. Rafael Morán C.*



CONDENAN CLAUSURA DE LA PRENSA. "Con el cierre de La Prensa, de Nicaragua, los sandinistas han consolidado el marxismo en ese país", afirman, en su orden: Lic. Hugo Carrillo, Dr. René Fortín Magaña, Dra. María Julia Castillo y la Srta. Gloria Salguero Gross.

En Nicaragua

Se Consolida Marxismo con Cierre de La Prensa

Con el cierre del periódico independiente "La Prensa", de Nicaragua, el régimen sandinista ha consolidado el marxismo y, por lo tanto, ya no existe ni la más mínima libertad de expresión en este país.

Así lo afirman los diputados Lic. Hugo Carrillo Corleto, del PCN; Gloria Salguero Gross, de ARENA; Dr. Fortín Magaña, diputada independiente, y la Dra. María Julia Castillo, ex-presidenta de la Asamblea Constituyente.

Hoy Reciben Informe sobre Límites

Hoy llega al país la Sección Hondureña de la Comisión Mixta de Límites creada por el Convenio firmado en San Salvador el 11 de febrero para la demarcación de las zonas fronterizas que fueron delimitadas por el Tratado General de Paz firmado en Lima, Perú.

El Dr. Abel Salazar Roezno, Director General de Límites, dice que ambas comisiones se reunirán hoy con el objeto de recibir los

—Favor pase a la página 45

"Los sandinistas no sólo han cerrado La Prensa, sino que han clausurado el Radio Católica y las demás radios independientes, con lo cual los comunistas hegemónizan el "gobierno", afirma el Lic. Carrillo.

Los regímenes comunistas no aceptan las críticas ni las sugerencias, por lo que para evitar que el pueblo critique sus actuaciones, amordazan a los medios de comunicación, enfatiza.

Carrillo añade que el pueblo nicaraguense tiene que luchar para recuperar sus libertades.

El legislador peccenista considera insuficiente la ayuda que los Estados Unidos dan a los "contras", porque sólo es de 100 millones de dólares, mientras que los sandinistas están recibiendo de la Unión Soviética mil millones de dólares en ayuda militar.

HABLA LA DRA. JULIA CASTILLO

"Cuando se cierran los medios informativos de un pueblo, se consolida una tiranía. Ningún tirano desea escuchar las voces que están en discrepancia con la forma de gobernar", seña-

la la Dra. María Julia Castillo.

"A siete años de la dictadura sandinista, Violeta Chamorro, esposa del asesinado Pedro Chamorro, propietario de La Prensa, debería abanderar la lucha contra los sandinistas, así como lo hizo contra el gobierno de Somoza", acota.

Todo régimen comunista ahoga las libertades humanas, las reprime y obliga que las personas estén al servicio del Estado, y no el Estado al servicio del hombre, como debería ser, sub-

—Favor pase a la página 45



REINA. Ana Belinda Artiga, de 20 años, fue electa Reina de las Reinas de los Mercados de San Salvador. La soberana representa al Mercado Cuartel.

No Autorizarán Ingreso de Extranjeros Perniciosos

Prevención en todos los sitios fronterizos y entradas al territorio nacional ha ordenado Migración para evitar el ingreso de "extranjeros perniciosos y aventureros", según dice una circular enviada a los funcionarios de Migración.

Dice la circular que desde hace algún tiempo se ha venido observando el ingreso de personas extranjeras que no disponen de los me-

—Favor pase a la página 47.

Resumen Nacional

Vecinos Temen Deslaves en Frontera de El Poy

Temor por el deslave que cada invierno provoca en las cercanías de los edificios de Aduanas, han expresado los empleados de las diversas dependencias que laboran en la frontera El Poy, de Citalá, Chalatenango. La Alcaldía de Citalá, con la cooperación de los vecinos trata de construir muros de contención, pero eso no es suficiente para detener las correntadas, según informes. Los vecinos han solicitado la cooperación de Obras Públicas para realizar las obras mencionadas.

Técnicamente Estudiados Cambios de Sentido Único

El teniente Roberto Morán Jiménez, ejecutivo de la Policía Nacional de Santa Tecla, dijo que después de haber estudiado técnicamente la estructura física de la población y considerando que la incrementación del 70% de vehículos que a diario atraviesan las únicas dos vías que dan acceso hacia el occidente y hacia el centro de San Salvador, es que se han hecho los cambios de sentido único y paradas de buses en la ciudad. También se consideró que el paso continuo de vehículos pesados estaba deteriorando las pistas de rodaje, por lo tanto se tuvo que desviar los vehículos pesados y los buses interdepartamentales hacia el norte, cuando proceden de la capital.



ROBERTO MORAN J.

Toma Posesión Directiva de Damas Leonas

Recientemente tomó posesión la nueva Junta Directiva de las Damas Leonas del Club de Leonas de San Salvador para el período 86-87, quienes manifestaron sus deseos de trabajar en el desarrollo de actividades destinadas a la ayuda comunal. La

—Favor pase a la página 45